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Vážený pane primátore, 

v návaznosti na naše setkání před časem na ostravské radnici i následnou korespondenci 

týkající se Celostátního setkání křesťanské mládeže v Ostravě ve dnech 11. - 16. srpna 2026 si Vám 

dovoluji sdělit aktuální informace o jeho přípravě. 

Pro místo setkání máme již zajištěny venkovní prostory lokality Černá louka se zázemím 

v přilehlém pavilonu výstaviště. Probíhají i jednání o využití dalších prostor v okolí - např. Divadla 

loutek, či Ostravské univerzity. Na přípravě programu setkání se podílí na 500 dobrovolníků tak, aby 

vše bylo organizačně kvalitně zajištěno. Jak jsme již dříve zmiňovali v žádosti o Vaši záštitu nad touto 

akcí, můžeme v Ostravě očekávat účast okolo 5 tisíc mladých lidí, k nímž by se v sobotu 18. srpna 

připojily rodiny s dětmi v počtu odhadem 1 - 1,5 tisíce osob. Vzhledem ke skladbě účastníků setkání 

se není třeba obávat jakýchkoliv problémů z hlediska bezpečnosti či ohrožení veřejného pořádku. 

Setkání křesťanské mládeže je standardně organizováno prostřednictvím Sekce pro mládež 

České biskupské konference a Asociace křesťanských spolků mládeže, z.s., jejíž údaje níže uvádím. 

Asociace při těchto setkáních zajišťuje kompletně programovou, technickou i finanční administraci 

celého projektu a je tedy i oficiálním příjemcem finančních příspěvků od partnerů a sponzorů. Proto 

také byla pod hlavičkou této organizace statutárnímu městu Ostrava odeslána žádost o finanční 

podporu této akce ve výši 2 mil. Kč, přičemž dle plánovaného rozpočtu by se celkové náklady měly 

pohybovat v úrovni cca 23 mil. Kč. 

Vážený pane primátore, velice si vážím vzájemné důvěry a dlouhodobě skvělé spolupráce mezi 

Biskupstvím ostravsko-opavským a statutárním městem Ostrava a jsem za ni velmi vděčný. Jsem 

přesvědčen, že vedle jistě nezpochybnitelného obsahového přínosu pro samotné účastníky setkání 

může i plánované Celostátní setkání mládeže v našem městě, vzhledem k očekávanému mediálnímu 

zajmu, přispět také k dalšímu zviditelnění a dobré propagaci města Ostravy. 

S pozdravem a přáním všeho dobrého 
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